

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Vb[fbk

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.01.2011 22:11:00

формирования заключения врача: 20.01.2011 22:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/206782/answer/206783>



Заключение врача

Вылечить папилломавирусную инфекцию иммуностимулирующими препаратами невозможно. В течение 2 лет этот вирус может самопроизвольно исчезнуть из организма. Удалять кондиломы из уретры не обязательно, если они не вызывают явного нарушения мочеиспускания или иных дискомфортных ощущений. Кроме того, удаление кондилом из уретры не гарантирует, что не будет рецидива.

Что Вас беспокоит, кроме факта наличия кондилом в уретре?